

## 拒绝水污染 2013年寻找好水系列活动之二

你愤怒于真相的残酷 你困惑于如何能喝到健康好水 你渴望改善家人健康问题

# 喝好水对健康很重要

市民急切盼望家人都能用十级净化后的能量好水

“真是太幸运了,以后全家人都能免费喝上健康好水了!”7月30日,随着2013年“寻找健康好水”系列活动正式启幕,本报为50个家庭免费安装了净水器,同时还有50个家庭免费领到了家庭水质检测试纸。

活动征集当天,活动的报名热线异常热闹。不少市民反映,目前市场上的净水器鱼龙混杂,价格也五花八门,一直想买却不知如何挑选。为了让更多市民能够拥有性价比高的净水器,工作人员积极参与此次活动并提供净水器的厂家洽谈,争取厂家独家为洛阳市民以工厂价定制300台家庭十级能量水质处理器,让更多的家庭都能喝上健康好水。

另外,想对自己家庭饮用水进行水质检测的市民,请关注今日继续为市民提供50套家庭水质检测器的相关信息(1.检测家庭水质污染情况;2.检测家庭水质酸碱程度;3.家庭用水余氯检测。)。活动咨询参与热线:400-001-1661 0379-60163510。



在本报《楼市·家居》周刊的见证下,广州诺芮特厂家及其战略合作伙伴中科院南海所独家定制发售家庭十级能量水质处理器

“我们不懂这些净水常识,你们能不能给大家普及一下?究竟什么样的净水器能出好水,我们又该怎么选购?如果你们能给我们这种急需的家庭推荐一款,那最好不过了。”不少市民通过电话反映了自己的需求和烦恼。

### 烦恼一:价格、质量参差不齐成买净水器最大障碍

在打电话参与活动的市民中,约85%的家庭表示有净水器需求。如今,净水器已开始被越来越多市民所熟知。尤其是饮水安全受到众多威胁的当下,市民纷纷开始将目光投向净水器。

“净水器好是好,但是商场里的售价从几百元到几千元甚至上万元的都有。”市民周先生一直犹豫到底买什么价位的净水器。他担心买便宜的喝不到健康好水,最后钱花了,可喝到肚子里的水可能还不如自来水安全;买贵的,花了上万元不说,最怕商家打着高科技净水器的幌子虚抬价格,多花钱买到差的产品就太冤枉了!同样的原因也让很多市民打起了退堂鼓。

### 烦恼二:净化原理五花八门 市民不了解无从选择

有的市民在犹豫买哪种净水器好,如今市场上净水器打出的概念五花八门:“微晶超滤膜”、“五级过滤”、“中空过滤膜”、“远红外矿化”等让人眼花缭乱,还有很多水处理原理商家并不告知,老百姓对净水器的原理大多不了解。不少人担心,市场上的净水器种类很多,但能不能达到其所标榜的净水标准,净化后的水是不是可以直接饮用,心里真的没底。

还有消费者为是否能买到符合国标的净水器而担忧,而且听闻某些净水器出现了“三无保证”,即质量无保证、安装无保证、售后无保证,就算很多消费者想购买,也不知道该不该买?怎么买?买什么样的?种种原因使绝大多数消费者徘徊在买与不买之间,迟迟不敢出手。

### 工厂价特供300台十级净水器,今日起接受报名预约

考虑到市场上净水器价格、质量参差不齐,为了让更多洛阳市民能拥有性价比高的净水器,喝上放心水,为本次活动提供净水器的厂家将从广州以工厂价为洛阳市民独家定制十级能量水质处理器,本产品由中国人民财产保险股份有限公司承保,从价格、质量到售后服务等多方面保证洛阳市民的饮水安全,让大家喝上经过十级处理后的健康好水。报名预约电话:400-001-1661 0379-60163510

#### 相关链接

## 好水胜过最好的药

专家赵燕京:中国老年学学会健康与长寿指导中心主任,中国功能水协会理事,北京抗癌乐园特聘水专家。

针对市民对饮用健康好水的需求,笔者走访了中国老年学学会健康与长寿指导中心主任、中国功能水协会理事、北京抗癌乐园特聘水专家赵燕京。他指出:“人离不开水,水能维持人体正常的功能,而一杯好水就显得尤为重要。贴近自然的水才是好水,不仅能够补充人体的能量,还能为饮食结构失衡的人群补充微量元素。”

专家指出,好水有六大标准:1.干净,不含任何对人体有毒、有害、有异味的物质;2.有营养,富含人体所需的矿物质、微量元素;3.PH值呈碱性、含氧量高;4.小分子团水、水的乳合力、溶解力、渗透力强;5.水中溶解氧的含量适中,每升水溶解氧在7毫克以上;6.活水的生理功能强,呈负电位。

如果清晨一杯凉白开可对改善色斑有一定的好处;健康好水还具有按摩作用,是强效的安神剂,可以缓解失眠;大口大口地喝水可以缓解便秘;睡前一杯水对心脏病有好处;而这些水的作用发挥出来的前提就是需要贴近自然的健康好水。因而人体只有吸收到足够的健康好水,才能让水的作用发挥高效。

分析目前市民选择的公众饮用水:1.矿泉水。真正的矿泉水要在海拔2000米以上或者地下1000米以下,并且要方圆20公里内无污染源。2.纯净水。经过多年研究,常年饮用纯净水还没有白开水好,因为纯净水的PH值偏低(6.0~6.5),而且纯净水不导电,缺乏对人体有益的矿物质。专家建议,目前家庭选择最好方式是饮用通过净化后达到自然的家庭健康好水。它可达到直饮水标准,即实现水质处理器除去对人体有害的物质,并且达到矿物质的平衡。健康好水能形成小分子团,而且水质呈弱酸性,同时含氧量要高。

## 获赠家庭反馈信息 迫切需求家庭净水设备

### 十级过滤,这水放心喝了

润西区中信重机家属院熊先生:早就听说现在水污染很严重,所以从来不敢喝生水,每次把自来水烧开后,都要敞开水壶盖子多烧一会。但像我们这样的低保家庭,根本买不起桶装水。没有想到这次活动免费给安装了十级净水器,比市面上的多了好几级净化标准,这下可以放心喝水了。

### 健康好水全家分享

老城区浅水湾小区李先生:本来打电话只是想试试,没想到到这么幸运,免费领到了十级

净水器。经过处理的自来水,口感确实不错,有淡淡的甘甜,又找回了小时候喝泉水的感觉。对于我们这些低保户来说,不用花钱就拥有一台十级净水器真好啊,以后每天无论是喝水、做饭,还是洗菜、洗漱,都能用上健康的好水了。

### 不用电,解决全家用水

西工区体育场路8号院蒋女士:这个净水器不用插电就能运行,真节能!而且装在了家庭水进口处,这样的话不仅是喝到了好水,洗脸、洗菜也都能用上好水了,这对于家庭健康太有益处了。

## 城市水质令人堪忧 市民获赠净水器后感慨终于喝上放心水了

“现在受污染最重的就是自然环境,在自然环境屡受污染的情况下,水能不受影响吗?做梦也没想到今天能免费领到一台净水器,还是名牌产品,这下可解决大问题了。”洛龙区的孟先生高兴地品尝着经过十级净化、从水管流出的略有回甘的自来水合不拢嘴。

除了环境污染,笔者发现管线污染也成了饮水安全的重大隐患。目前我国多数地区供水系统

都存在二次污染问题。自来水刚刚出厂的时候很安全,但是通过长远的输送管道时就可能造成二次污染。

看到征集5个家庭免费安装家庭净水器的消息后,不少市民打来热线电话报名。最终,洛龙区的孟先生等5位成为50多个报名市民中的幸运儿。在30日下午举行的捐赠仪式上,孟先生由衷感慨道:“终于喝上放心水了!”



净化前后水质对比图

